

令和4年7月4日 公告

案件名称：夢洲2・3区雨水管整備工事

工事設計書（明細書）の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書（明細書）P.16 第1-6号明細書 共通仮設費 準備費	試験掘（掘削範囲：2.5m× <u>0.3m</u> 、掘削深：1.2m）、16箇所	試験掘（掘削範囲：2.5m× <u>0.5m</u> 、掘削深：1.2m）、16箇所

